

市长热线:12345
本报新闻热线:3211123
公安短信报警:12110
滨州汽车总站:3205550
消费申诉举报:12315
供电:95598
供水:3261555
供暖:鑫诚 3401917
5085085
鑫谊 2198500
燃气:中油 3150611
华泰 3369013



今天(星期二)

28~20°C
多云
微风

明天(星期三)

31~21°C
多云
微风

后天(星期四)

33~22°C
多云
微风

薛庆国任市委副书记 秦传滨提名为副市长

中共滨州市委接省委通知,薛庆国同志任中共滨州市委委员、常委、副书记;秦传滨同志任中共滨州市委委员、常委(列常委第一位);洪胜兵同志任中共滨州市委委员、常委;免去韩奎祥、于培洪同志的中共滨州市委党校常务副校长职务;免去王传民同志的邹平经济技术开发区管理委员会主任职务。

接省委组织部通知,黎爱芬同志任中共滨州市委党校常务副校长(副厅级,试用期一年);免去何凤岐同志的中共滨州市委党校常务副校长职务;王传民同志不再担任中共滨州市委委员和中共邹平县委党校校长职务。

市委决定:秦传滨同志任中共滨州市人民政府党组成员(列党组成员第一位);韩奎祥同志不再担任中共滨州市人民政府党组成员职务;王传民同志不再担任中共滨州市人民政府副市长职务。

(记者 王晓霜)

黄河社区老年人日间照料中心启用



三楼休息室内一角,本报记者 王泽云 摄

本报6月17日讯(记者 王泽云 通讯员 王芳 李文忠)17日,黄河社区老年人日间照料中心正式投入使用,以满足辖区老年人的日常需求,这是滨城区第二家老年人日间照料中心。

加强社区“老年人日间照料中心”建设是滨城区区社区服务建设的工作重点。滨城区彭李街道办事处黄河社

区老年人日间照料中心位于滨城区黄河六路与新立河西路交叉西300米路北,建筑面积2000平方米,投入资金400余万元,设计老年托养床位50余张。

照料中心共三层,一楼为门厅,二楼是休息室,三楼为活动场所。社区照料中心设有医疗保健室、康复训练室、心理疏导室、棋牌室、书法室、休息室、电子阅览室及多功能活动室。

照料中心主要是针对生活不能完全自理、日常生活需要一定照料的半失能老年人提供膳食供应、个人照顾、保健康复、娱乐和交通接送等日间服务,其中休息室内还配备了中央空调、呼叫器、电视等设备。“我们这里就相当于一个老年‘托儿所’,我们帮忙照看老人们,让他们的家人放心。”照料中心工作人员说。

交警公布5月驾驶证满12分名单

本报6月17日讯(记者 刘涛 通讯员 管林建)交警公布5月份全市驾驶证满12分司机名单,以下93名司机请于公布之日起15个工作日内重新考试。

这93名司机分别是:李波 张勇 徐冬 赵天平 刘洪波 马颖 宋志强 崔乐乐 吴振群 高小民 屈明新 李闫闫 蒋海堂 王明明 赵利金 李吕得 吕付德

王斌 李林山 王艳朝 王新建 杨翠红 王瑞 于勇 李寿田 顾金亮 刘国强 谷小强 岳希柱 李志军 房玲玲 董庆龙 李路军 田永明 丁洪生 傅博超 刘鲁霞 张钵 房亮 陈强 付万泉 齐胜强 齐文涛 门建芳 王晓赵纯刚 李国明 张义忠 陶建民 卞海宝 李金凤 王忠芳 赵荣博 张永亮 董效亮 吴经伟 房

树致 杨东超 李涛涛 刘萍 刘国亮 范广超 蔺德胜 牟昌昌 李金花 张鹏程 吕广瑞 付治文 张金民 孙爱华 卢海强 王忠义 姜艳霞 吴玉红 尤惠君 王万众 李海清 程红波 王洪新 刘会堂 丁艳艳 刘建红 朱希强 曹树泉 巩增贵 商振磊 宋清胜 王洋军 崔宝方 杨波 王晶林 吴志杰 陈艳。

滨州与复旦大学签订战略合作协议

本报6月17日讯(通讯员 周海燕 记者 王晓霜)6月17日上午,滨州市与复旦大学在滨州签订战略合作协议,标志着校地双方已迈入深度合作的新阶段。

随着《战略合作协议》的签订,下一步滨州市与复旦大学将加大在人才培养、干部培训、产业规划、成果转化、决策咨询等方面的合作力度,加快重大科技成果转化和高

新技术产业化步伐,共同搭建人才交流平台,不断探索校地合作新模式,进一步推动教育、科技、文化、人才等方面的合作交流,实现共同发展。

想去泰国留学吗?快来高招会看看

本报6月17日讯(记者 张凯)中英双语授课,三年本科一年硕士,超低留学成本,免试入学,无语言要求,山东师范大学—泰国博仁大学四年本硕连读留学项目将亮相本报高招会。

该项目负责人杨先生介绍,该留学项目经教育部涉外监管信息网备案,教育部留学服务中心认证。学生施

行中英语授课,3年本科1年硕士,免试入学,无语言要求。签约确保及时毕业与回国认证。

博仁大学是一所立足泰国、面向世界的以经贸教育为主的综合性私立大学,创建于1968年,管理类学科是博仁大学重点打造的核心专业。

数据显示,随着中泰两国关系越

来越紧密,每年赴泰国的中国留学生迅猛递增。中国东盟区域一体化是中国国家战略,计划几千亿投资,急需有东盟学习背景的高层管理人才。

本报高校招生咨询会分别于6月26日和7月28日在渤海七路黄河五、六路之间的政通人才市场举办。详询18654399010。

周五预计再降雨 粮食抢收要抓紧

本报6月17日讯(记者 王晓霜 通讯员 周霞)从16日夜间到17日滨州市出现一次雷阵雨降水过程,给正在进行的麦收工作带来不利影响,减缓麦收速度。不过,根据气象台的预报,18日开始降雨结束,未来三天的天气有利麦收进行。

截至目前,滨州市部分地区小麦已收割完成,部分地区麦收已接近扫尾。这场降雨虽然不大,但加上风的影响,会影响麦收速度,尤其是机收速度会放缓。

好天气持续到周五,从周五夜间开始,滨州市又将迎来一次降雨过程,气温会随之下降。目前麦收进入关键时期,请农民朋友密切关注气候变化,抓紧抢收抢种,做到颗粒归仓。

党员助农麦收



16日下午,在博兴县吕艺镇高渡村麦田里,博兴县供电公司吕艺供电所“彩虹党员服务队”队员们帮助家中劳动力不足,生活困难的群众抢收抢种,确保颗粒归仓,不误农时。

“三夏”时节,博兴县48.3万亩小麦进入紧张收割期,抢收抢种任务繁重。博兴县供电公司针对今年天气多变的特点,全面启动了“三夏”用电应急预案,同时组织11支“彩虹党员服务队”深入田间地头,义务帮助群众抢收小麦。

本报记者 张卫建 通讯员 王雪 摄影报道

文化大院当麦场



“我们村建起文化大院和休闲广场后,不但丰富了群众文化生活,那硬化好的地面也方便了群众晒麦子,再也不用像往年那样公路上占道晒麦子了,那样多危险啊!”15日,正在沾化县黄升镇大姜村休闲广场上翻晒麦子的村民姜福恩说。

自从进入“三夏”以来,沾化县黄升镇政府未雨绸缪,把各村小广场,文化大院或者在村内专门划出硬化区域当群众晒麦场所,杜绝了往年占道晒麦场景。

本报通讯员 孟令旭 本报记者 王晓霜 摄影报道

沾化两渔业合作社获“省级示范社”称号

为加快渔民专业合作社发展步伐,切实提高渔民专业合作组织化、规范化程度,沾化县海洋与渔业局制定了关于加快渔民专业合作社发展的实施方案和2013年渔民专业合作社建设指导性计划。精心组织,强化措施,依法积极引导和推动渔民专业合作组织健康发展,积极参加山东省海洋与渔业厅组织开展的渔民专业合作社省级示范社创建活动,力争在全县培育一批管理规范、服务能力强、带动力大、品牌知名度高、社会影响力广的渔民专业合作社。

经山东省海洋与渔业厅认真审核,确定授予沾化县福海水产养殖专业合作社、沾化县会峰水产养殖专业合作社“山东省渔民专业合作社省级示范社(第一批)”称号。

(通讯员 尹宪利)